

## LIBROS RECIBIDOS

*Restauración del Estado de Arauco*, por S. de Tesillo, Quito, 1923.

Ordenanza número 21, por la cual se honra la memoria del Dr. Ramón Martínez Benítez.

*El Seminario de Nueva Pamplona*, por el J. H. Rochereau.

*Escritos de Espejo*, t. 3º, Quito, 1923.

*Los fundadores de Bogotá*, por Raimundo Rivas, Bogotá, 1923.

*Tomebamba*, por el Dr. Max Uhbe, Quito, 1923.

Interesantísimas producciones; a sus autores mil gracias.

## CORRIGENDAS

En la Biografía de *Zea*, página 44, en el último verso de Cienfuegos, dice *immoralice*, en vez de *immortalice*, que es lo correcto.

En la Biografía de D. Tulio Ospina, página 266, en la primera línea, dice en los últimos tiempos *habla* D. Tulio, léase *hablaba*.

En la misma página, en el último párrafo, donde dice en buen pie las plantaciones, léase *de* las plantaciones.

En la página 275, en la primera línea, donde dice *trabajan*, léase *trabajaban*.